



## 新 聞 稿

### 《警察故事》公開播映

治安警察局今年初隆重推出的《警察故事》徵集及影片放映活動，在內部獲得同僚的熱烈歡迎和支持。為進一步加深市民對治安警察局的認識，加強警民合作，由 2014 年 7 月 3 日起，將會透過本局網頁以及保安部隊事務局博物館，向公眾播放有關短片。

《警察故事》活動是屬於《2013 及 2014 年服務承諾工作計劃》內部溝通環節其中一項目標，先行內部徵集並甄選出五個案件，然後製成短片，從監製、導演、拍攝、剪接以至演出等均由警務人員一手包辦。五套短片包括：《讓子彈飛—2004 年超市持械行劫案》、《大追捕—2005 年手機舖搶劫案》、《十萬火急—2009 年司打口電單車縱火案》、《千鈞一髮—2012 年女子因賭輕生事件》以及《一線生機—2012 年孕婦分娩事件》，片長共約三十四分鐘。

影片圍繞服務市民的警察心，展現警察撲滅罪行、救急扶危的機智和勇敢，更重要的是每一個案都因著市民的指引或協助，從而夠能迅速、有效地處理事件，充分體現“警民合作”的重要性。治安警察局藉此感謝社會各界一直的支持，現誠邀廣大市民瀏覽治安警察局網頁([www.fsm.gov.mo/psp](http://www.fsm.gov.mo/psp)) 或於政府辦公時間(週末及假期則由上午 9 時至下午 5 時)親臨兵營斜巷澳門保安部隊事務局博物館免費觀賞。

二零一四年七月三日

局長

馬耀權 警務總監

A blue ink signature of Ma Yau-kwun (馬耀權) is written over a blue oval-shaped seal. Below the signature, the Chinese characters '馬耀權' and the Portuguese '警務總監' are printed.